## ВСЕРОССИЙСКИЙ ОТКРЫТЫЙ УРОК «НЮРНБЕРГСКИЙ ПРОЦЕСС»

18 ноября в МБОУ СОШ № 5 состоялся Всероссийский Открытый урок, посвящённый 76-летию самого известного в мире судебного процесса — над бывшими руководителями гитлеровской Германии На уроках учителя рассказывали ученикам о Нюрнбергском процессе, о его значении для всего мира, а также о том, почему нельзя забывать страшные преступления, совершенные против человечества.



Нюрнбергский процесс стал историческим событием, прежде всего, как торжество Закона беззаконием. Он разоблачил перед нацистским человеконенавистническую сущность германского нацизма, его планы уничтожения целых государств и народов, его запредельную бесчеловечность и жестокость, абсолютную аморальность, истинные размеры злодеяний нацистских палачей и крайнюю опасность нацизма и фашизма для всего человечества.

Моральному осуждению была подвергнута вся тоталитарная система нацизма в целом. Тем самым была создана морально-нравственная преграда для возрождения нацизма в будущем или, по крайней мере, для его всеобщего осуждения.



Храпченко Н.А., советник директора по патриотическому воспитанию